



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Kvalita života u dospělých nemocných s chronickou obstrukční plicní nemocí					
Jméno a příjmení studenta:	Zuzana Brozová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy						
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)		B				
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Bakalářská práce se zabývá kvalitou života u nemocných s chronickou obstrukční plicní nemocí (CHOPN). Výběr tématu je v souladu se studovaným oborem a je aktuální.						

Teoretická část se soustřeďuje na systémové projevy choroby, kvalitu života u těžce nemocných pacientů a kvalitu života u pacientů s bronchiální obstrukcí. Hlavním cílem práce bylo určit kvalitu života u pacientů s CHOPN v souvislosti se závažností choroby, délkou onemocnění a léčbou. K hlavnímu cíli byly stanoveny 4 dílčí cíle a také hypotézy, které byly ověřeny pomocí statistických metod. Samotná data byla získána pomocí standardizovaných dotazníků Medical Outcome Study Short Form – 36 (SF-36), dotazník Medical Research Council (mMRC) a Nottinghamský screeningový dotazník pro hodnocení rizika malnutrice). Soubor respondentů byl pregnančně určen. Výzkum byl prováděn na Klinice plicních nemocí a tuberkulózy ve Fakultní nemocnici (FN) v Olomouci, kde autorka pracuje a proto měla možnost s respondenty navázat bližší kontakt. Jazyková a formální stránka prezentace výzkumu je na dobré úrovni. Místy v práci shledávám drobné jazykové nedostatky, které ale nemají vliv na celkovou úroveň práce. V teoretické části chybí vysvětlení pojmů – záchraná léčba, dlouhodobě účinkující léčba aj. V souhrnu literatury chybí zdroje citované v textu – např. Topinková. Celá práce je přehledná, obsahově vyvážená, bez vážných formálních a stylistických nedostatků. Na bakalářskou práci šlo o velmi složitý výzkum. Autorka čerpala ze 41 literárních zdrojů, mnoha zahraničních. Celkový dojem z práce je výborný. Studentka po celou dobu plnění dílčích úkolů se projevovala aktivně, vždy byla na konzultace připravena a všechny má doporučení po zvážení zapracovala. Výsledky práce budou prezentovány na zahraniční konferenci.

Otázky k obhajobě:

Vysvětlete pojmy záchraná a dlouhodobě účinkující léčba, uveďte příklady.

Vysvětlete pojem paušální léčba v souvislosti s CHOPN.

Proč byl pro výzkum zvolen dotazník SF-36 (generický dotazník) a ne některý ze specifických dotazníků určených přímo na respirační příznaky u CHOPN? Uveďte příklady specifických dotazníků.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 26. 5. 2017			Podpis: Kudlová				